
学年・組を選択してください。（複数のお⼦さんがいらっしゃる場合は、
学校に在籍する⼀番年上のお⼦さんに当てはめて選択してください。）
215 件の回答

以下の質問にお答えください。

１、⽣徒は、全体的に授業に前向きにとりくんでいる。
215 件の回答

２、学校は、指導内容や⽅法を⼯夫し、わかりやすい授業をするよう努め
ている。
215 件の回答

３、学校は、⽣徒の学習の成果や努⼒、学校⽣活全般での取り組みを適切
に評価している。
215 件の回答

【学校評価アンケート】
215 件の回答
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1 よくあてはまっている
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1 よくあてはまっている。
2 まあまああてはまっている。
3 あまりあてはまっていない。
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12.6%

15.8%

70.2%
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４、学校は、あいさつの励⾏や時間・服装のけじめ等、⽣徒の基本的な⽣
活習慣の育成をめざした指導を適切に⾏っている。
215 件の回答

５、学校は、⽣徒が感謝や思いやりの⼼を⾝につけ、良好な⼈間関係を築
くための指導を適切に⾏っている。
215 件の回答

６、学校は、いじめや問題⾏動の防⽌に努めるとともに発⽣した場合には
指導や対応を適切に⾏っている。
215 件の回答

７、学校は、⽣徒との積極的な対話等を図り、信頼関係を築くために努⼒
をしている。
215 件の回答

８、学校は、⽣徒が充実して過ごせるよう⼯夫して学級づくりに取り組ん
でいる。
215 件の回答

1 よくあてはまっている。
2 まあまああてはまっている。
3 あまりあてはまっていない。
4 全くあてはまっていない。

51.6%

40%

1 よくあてはまっている。
2 まあまああてはまっている。
3 あまりあてはまっていない。
4 全くあてはまっていない。
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12.1%62.3%

1 よくあてはまっている。
2 まあまああてはまっている。
3 あまりあてはまっていない。
4 全くあてはまっていない。

19.5%

13%
66.5%

1 よくあてはまっている。
2 まあまああてはまっている。
3 あまりあてはまっていない。
4 全くあてはまっていない。17.2%

55.8%

25.6%

1 よくあてはまっている。
2 まあまああてはまっている。
3 あまりあてはまっていない。
4 全くあてはまっていない。

21.9%

11.2%
65.1%



９、学校は、⽣徒会活動や学校⾏事を通して、⾃主性・主体性の育成をめ
ざした指導を適切に⾏っている。

215 件の回答

１０、学校は、いじめや暴⼒⾏為等⽣徒指導上の課題への対応を組織的に
⾏って、解決に努めている。
215 件の回答

１１、学校は、ﾎｰﾑﾍﾟｰｼﾞ・学校だより・学年学級だより等を活⽤して⽣徒
や教育活動の様⼦を知らせるように努めている。
215 件の回答

１２、学校は、保護者会・懇談会等を設け、その意⾒等を教育活動に反映
させるように努めている。
215 件の回答

１３、学校は、保護者に協⼒を呼びかけ、その⼒を教育活動に⽣かすよう
に努めている。
215 件の回答

1 よくあてはまっている。
2 まあまああてはまっている。
3 あまりあてはまっていない。
4 全くあてはまっていない。

24.7%

7%
67.9%

1 よくあてはまっている。
2 まあまああてはまっている。
3 あまりあてはまっていない。
4 全くあてはまっていない。

17.2%

12.6%

68.4%

1 よくあてはまっている。
2 まあまああてはまっている。
3 あまりあてはまっていない。
4 全くあてはまっていない。9.3%

54%

36.3%

1 よくあてはまっている。
2 まあまああてはまっている。
3 あまりあてはまっていない。
4 全くあてはまっていない。

17.2%

21.9%

60.5%

1 よくあてはまっている。
2 まあまああてはまっている。
3 あまりあてはまっていない。
4 全くあてはまっていない。

20.5%

14%
64.7%



１４、学校は、保護者の⼦どもについての連絡や相談に対して、適切に対
応している。
215 件の回答

１５、学校は、⽣徒が充実した学校⽣活が送れるよう環境整備や学校美化
に努めている。
215 件の回答

１６、学校は、適切な危機管理（登下校時の安全指導、緊急時対応マニュ
アル、名札プレートの携⾏の励⾏など）が⾏えるよう努めている。
215 件の回答

１７、栗原中学校の教育活動全般を通して、⽣徒に「⽣きる⼒」（豊かな
⼈間性、確かな学⼒、健康や体⼒）が育まれている。
215 件の回答

ご協⼒ありがとうございました。
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1 よくあてはまっている。
2 まあまああてはまっている。
3 あまりあてはまっていない。
4 全くあてはまっていない。
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